ОПОВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
 

На публичные слушания представляется проект документации по планировке территории под малоэтажную многоквартирную жилую застройку, расположенную по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ, п. Металлплощадка, ул. Западная, д. 13 (далее – Проект).         

Публичные слушания проводятся на основании решения Совета народных депутатов Кемеровского муниципального округа от 27.01.2022 № 543 «О назначении публичных слушаний по проекту документации по планировке территории под малоэтажную многоквартирную жилую застройку, расположенную по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ, п. Металлплощадка, ул. Западная, д. 13» в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Организатор публичных слушаний – администрация Кемеровского муниципального округа.

1. Перечень  информационных  материалов:

Ссылка для скачивания информационных материалов: https://disk.yandex.ru/i/11GVRa_7rplTyg

- документация по планировке территории под малоэтажную многоквартирную жилую застройку, расположенную по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ, п. Металлплощадка, ул. Западная, д. 13.
  
2. Информация о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 26.02.2022 в 16:00   по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, 5, управление архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа, кабинет 37.
Время начала регистрации участников публичных слушаний - 15:30.

3. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта.

[bookmark: dst2132][bookmark: dst2133]В  период  размещения Проекта и информационных материалов к нему и проведения экспозиции такого Проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания по Проекту:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
[bookmark: dst3549][bookmark: dst2134]2) в письменной форме по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, д. 5, каб. 34, а также на адрес электронной почты: apoyaig@yandex.ru (управление архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа, телефон для консультаций 21-07-55); 
[bookmark: dst2135][bookmark: dst2136]3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проекта –                          в управление архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
[bookmark: dst2138][bookmark: dst2139]Обработка персональных данных участников общественных обсуждений или публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

4. Информация об официальном сайте, на котором будут размещены Проект и информационные материалы к нему.
Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте Совета народных депутатов Кемеровского муниципального округа -                     http://snd-kmr.ru, на официальном сайте администрации Кемеровского муниципального округа - www.akmrko.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на стендах управления архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа по адресу:  г. Кемерово, пр. Ленина, д. 5.

5. Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по Проекту.
Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный Проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
 Срок проведения публичных слушаний – с момента оповещения жителей до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний - не менее одного месяца и не более трех месяцев.

6. Информация о месте, дате открытия экспозиции Проекта, о сроке проведения экспозиции Проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции.
Место открытия экспозиции - управление архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, 5.
Дата открытия экспозиции – не ранее семи дней с даты опубликования настоящего оповещения.
Срок проведения экспозиции – в течение 30 дней с момента открытия экспозиции. 
Посещение экспозиции – во вторник с 09:00 до 12:00, в четверг с 14:00 до 16:00.


